



دعوت از مردم

برای شرکت در راهپیمایی ۲۲ بهمن

فراسیون خط امام(ره)مجلس با صدور بیانیه‌ای از مردم برای شرکت در راهپیمایی ۲۲ بهمن دعوت کرد. به گزارش ایسنا، در این بیانیه آمده است: دهه فجر یادآور روزهای بزرگی در تاریخ معاصر ما است، روزهایی که به دنبال ماه‌ها حضور و خیزش اعتراضی ملت بزرگ ایران و خلق صحنه‌های حماسه و ایثار، با ورود عزتمندانه امام خمینی رهبر کبیر انقلاب به خاک گلگون میهن اسلامی در روز دوازدهم بهمن ۱۳۵۷ آغاز و در بیست و دوم بهمن پیروزی انقلاب اسلامی را رقم زد و ملتی که در طول تاریخ استبداد زده خود، همواره با حاکمان خودکامه که فاقد هر گونه نمایندگی و مشروعیت از سوی مردم بودند، در سبزه بود و تبلور این خواست تاریخی خود را برای راهی از استبداد و خودکامگی در شعار «آزادی» می دید و در مخالفت با وابستگی به بیگانه و تأمین حقوق ملی خود که البته ریشه در حاکمیت‌های غیرمتکی به اراده مردم داشت شعار «استقلال» سر داده بود. تحقیق تمام آروزها و خواسته‌های تاریخی خود را در برپا کردن نظامی دید که در سایه آن حقوق اساسی ملت و آزادی‌های طبیعی آن تأمین و هر گونه دخالت بیگانگان در سرنوشت مردم نفي گردد و مسیر پیشرفت و توسعه کشور آنگونه که شایسته «انسان مسلمان ایرانی» است هموار گردد. این بیانیه همچنین یادآور شده است: این نظام در بیان رهبر کبیر انقلاب اسلامی و مردم «جمهوری اسلامی» نام گرفت و شعار استقلال، آزادی و جمهوری اسلامی که ملت بزرگ ایران را با رهبری رحمانی و خردمندانه امام خمینی به سوی پیروزی بر طغوت دشمنان شد و به شعار جانودانه انقلاب اسلامی تبدیل کرد تا صیانت از آن در هر زمان وظیفه مبرم همه کسانی باشد که حاکمیت انسان بر سرنوشت خود را ودیعه‌ای خدادادی تلقی می کنند و آن را ضرورتی حیاتی و اجتناب ناپذیر در تحقق شعار استقلال، آزادی، جمهوری اسلامی می دانند. در ادامه این بیانیه با یادآوری این که انقلاب اسلامی در طول سی و یک سال گذشته دستاوردهای بزرگی داشته، آورده است: بی تردید اولین، مهمترین و ماندگارترین آنها «قانون اساسی» است که مبنای بزرگ ملت با حاکمان بوده و حقوق ملت و وظایف، تکالیف و حدود اختیارات حکومت و قوا و ارکان آن را مشخص کرده و راهکارهای تدبیر امور ملک و ملت و نیز تصحیح انحرافات و خطاها در آن معین گردیده است.

تشکیل کمیته راویان فتح قرارگاه محرم جنوب غرب استان تهران

شهرداری - خبر نگار ابرار: سید محمد سید آقا بزرگی مدیر روابط عمومی اداره حفظ آثار و نشر ارزشهای دفاع مقدس جنوب غرب استان تهران، از تشکیل کمیته راویان فتح قرارگاه محرم راهیان نور با مسئولیت اداره حفظ آثار و نشر ارزشهای دفاع مقدس جنوب غرب استان تهران خبر داد. سیدمحمد سید آقا بزرگی همچنین گفت: نمایش یاد با موضوع دفاع مقدس با پیگیری‌ها و کارشناسی و حمایت های این اداره و اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی و معاونت فرهنگی اجتماعی شهرداری شیرباز و آموزش و پرورش در مکان های فرهنگی، دانشگاه ها، مدارس و فرهنگسراهای شهرستان به اجرا گذاشته شد.

دیدار روسای ادارات و کارکنان ارشاد، تبلیغات اسلامی و اوقاف و امور خیریه با نماینده ولی فقیه

شهرداری - خبرنگار ابرار: در ایام دهه فجر کارکنان ادارات با نمایندگی ولی فقیه در شهرستان دیدار و گفتگو کردند. به گزارش روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شیرباز در این دیدار که در دفتر امام جمعه محترم شهرستان برگزار شد ابتدا آقا کوشی، رئیس اداره تبلیغات اسلامی با تیریک ایام دهه فجر به تعامل به وجود آمده بین ادارات و دیگر دستگاه‌ها اشاره کرد و جهت تجدید میثاق کارکنان با آرمان های معمار کبیر انقلاب اسلامی و مقام عظمای ولایت آمادگی خود را جهت اجرای رهنمودهای نماینده ولی فقیه در پیشبرد اهداف فرهنگی اعلام کرد. سپس خاتمی، نماینده ولی فقیه و امام جمعه شهرستان نیز این ایام خجسته دهه فجر را تیریک و خیر مقدم به کارکنان ادارات و به نقش و اهمیت انجام امور فرهنگی و قرآنی در پیشبرد اهداف نظام مقدس جمهوری اسلامی و چگونگی شکل گرفتن انقلاب و تهدیدهای کشورهای سلطه گر خصوصاً آمریکا جهت براندازی نظام مقدس جمهوری اسلامی بیاناتی را ایراد و پشتیبانی از اصل ولایت فقیه را متضمن این انقلاب برشمرد.

برپایی نمایش مذهبی «خرابه های شام»

شهرداری - خبرنگار ابرار: دوستانه اهل بیت (ع) در فاز ۳ به مدت سه شب از تئاتر مذهبی خرابه های شام دیدن کردند. به گزارش روابط عمومی اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شیرباز در آستانه فرارسیدن اربعین حسینی تئاتر مذهبی خرابه های شام به کارگردانی عارف میرزایی با همکاری ۱۰ بازیگر که موضوع نمایش به وقایع پس از عاشورا و ظلم های بنی امیه به خاندان عصمت و طهارت خصوصاً پیام آور کربلا حضرت زینت (س) پرداخته که باعث استقبال شهروندان قرار گرفت.

رهبر انقلاب:

ملت ایران در ۲۲ بهمن با وحدت کلمه مستکبرین را مبهوت خواهد کرد



به توده مردم ندادند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای خاطرنشان کردند: حرکت آحاد مردم در راه خدا، اسلام و انقلاب اسلامی و پیاده کردن احکام اسلامی است و توده مردم راه خود را برای رسیدن به عزت و استقلال در پناه اسلام، ادامه خواهند داد. ایشان افزودند: البته عده‌ای از همان ابتدای پیروزی انقلاب اسلامی، با این نظام مخالف و خواستار بازگشت سلطه آمریکا بودند که اکنون نیز در خارج و داخل کشور هستند و عده‌ای هم که وابستگان زخم خوردگان از انقلاب و مزدوران رژیم طاغوت هستند، همان کینه‌های ۳۰ ساله را دارند و خواهند داشت و عده دیگر نیز از اساس با حاکمیت اسلام و فقه اسلامی مخالف هستند. رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: همه این افراد مجموعه

حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر انقلاب اسلامی و فرمانده کل قوا دیروز در دیدار جمع زیادی از فرماندهان، افسران، خلبانان و کارکنان نیروی هوایی ارتش، راز استحکام، ماندگاری و اثربخشی انقلاب اسلامی را، وجود انگیزه الهی، اخلاص و ایمان در بنای آن دانستند و با اشاره به ضرورت حفظ وحدت آحاد مردم، تأکید کردند: ملت ایران در روز ۲۲ بهمن، با نمایش وحدت کلمه و اتحاد خود، جبهه استکبار را بار دیگر همچون گذشته مبهوت خواهد کرد. به گزارش ایسنا، در این دیدار که در سالروز بیعت تاریخی جمعی از افسران و کارکنان نیروی هوایی با امام خمینی (ره) در ۱۹ بهمن سال ۵۷، انجام شد، فرمانده کل قوا، حادثه نوزده بهمن ۵۷ را یک خط شکنی بزرگ سیاسی خواندند و افزودند: در این حادثه جز انگیزه خدایی و اخلاص، هیچ انگیزه دیگری وجود نداشت، و به همین دلیل حرکت نوزده بهمن ۵۷، در تاریخ ماندگار شد و همچنان نیز اثرگذار است. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای، انقلاب اسلامی ایران را نیز به دلیل بنای الهی و ایمانی آن، ماندگار و اثرگذار دانستند و افزودند: این انقلاب، انقلابی برای خدا و برای اجرای احکام الهی و استقرار عدالت بود که با مجاهدت و ایستادگی به پیروزی رسید و ادامه یافت و دلها را تسخیر کرد، بنابراین انقلاب اسلامی در تاریخ ماندگار شد و ثبات و اقتدار معنوی پیدا کرد. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه دشمنان انقلاب اسلامی و دستگاههای استکباری و صهیونیسم از درک علل ثبات و اقتدار معنوی انقلاب اسلامی عاجز هستند، خاطرنشان کردند: هزاران رسانه و صدها مغز و فکر با مدرن‌ترین شیوه‌های تبلیغاتی و ترندهای گوناگون، دائماً در حال تبلیغ و طراحی بر ضد انقلاب اسلامی هستند اما تاکنون نتوانسته‌اند به این نظام صدمه‌ای وارد کنند؛ زیرا استحکام این نظام ریشه در بنای ایمانی و الهی آن دارد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای تأکید کردند: امروز هیچ نظامی در دنیا همانند نظام اسلامی وجود ندارد که با وجود هیچ سنگین تبلیغات دروغ و مخرب و فشارهای سیاسی، اقتصادی و تحریم‌ها این گونه مستحکم بایستند. ایشان افزودند: نظام اسلامی از این پس هم در مقابل همه این فشارها خواهد ایستاد و آمریکا و صهیونیسم و مجموعه مستکبران و زورگویان دنیا نخواهند توانست با ابزارهای سیاسی و اقتصادی و با تهدید و تهمت و با تحریک ایدی خود، اندکی این انقلاب را بلرزاند. رهبر انقلاب اسلامی با تأکید بر اینکه راز ماندگاری انقلاب اسلامی اتکاء به خداوند متعال و ایمان مردم است، خاطرنشان کردند: به همین دلیل است که هرگاه توده عظیم مردم در سراسر کشور، برای انقلاب احساس خطر و دشمنی جدی می کنند، بدون فراخوان به خیابانها می آیند و این همان اتفاقی است که در روز ۹ دی افتاد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به تلاش همیشگی بدخواهان و معاندان انقلاب اسلامی برای کوچک نمایی حضورهای میلیونی مردم افزودند: راهپیمایی و حادثه روز ۹ دی اقتدر عظمت داشت که دشمنان آن بار نتوانستند عظمت آن را پنهان کنند و مجبور به تأیید آن شدند. ایشان حضور در صحنه مردم، به هنگام احساس خطر برای نظام اسلامی را یک حرکت ایمانی و قلبی و متأثر از انگیزه الهی دانستند و تأکید کردند: حضور عظیم و میلیونی مردم همچون راهپیمایی ۹ دی فقط با اراده و دست قدرت الهی امکان پذیر است زیرا دلها به دست خداوند است و از آنجا که نظام اسلامی، حرکتی الهی است، خداوند از آن، این گونه دفاع می کند. رهبر انقلاب اسلامی با اشاره به عجز دشمنان از فهم این واقعیت افزودند: معاندان نظام

اسلامی که نمی توانند این حقایق را درک کنند، دائماً سخن از تهدید می گویند و تصور می کنند با ترندهایی همچون حقوق بشر و یا دموکراسی می توانند برای جمهوری اسلامی نقطه ضعف برآشند، در حالی که افکار عمومی دنیا به این ترندها با دیده استهزاء می نگرد. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای با تأکید بر اینکه ابراز نفرت مردم دنیا از سران استکبار نشانگر این است که افکار عمومی دنیا شمارهای همچون حقوق بشر و دموکراسی را از آن باور نمی کند، خاطرنشان کردند: کسانی که از حقوق بشر می زنند که ابتدایی ترین حقوق انسانها را در زندگی و در سراسر دنیا و حتی در مورد ملت خود لگدمال، و شکنجه را رسماً قانونی می کنند. آیا این مایه سرافکنندگی برای یک کشور نیست؟ ایشان افزودند: این مدعیان دموکراسی با مستبدترین و ارتجاعی ترین حکومتها در دنیا و از جمله در منطقه خاورمیانه و ترندهای آفریقا عقد اخوت می بندند و بعد هم دم از دموکراسی می زنند. رهبر انقلاب اسلامی تأکید کردند: هنگامی که افکار عمومی دنیا، این شعارها را با رفتارهای مدعیان حقوق بشر و دموکراسی مقایسه می کند، این ادعاها را به هیچ وجه باور نمی کند. حضرت آیت‌الله خامنه‌ای افزودند: این مدعیان با

امروز هیچ نظامی در دنیا همانند نظام اسلامی وجود ندارد که با وجود حجم سنگین تبلیغات دروغ و مخرب و فشارهای سیاسی، اقتصادی و تحریم‌ها این گونه مستحکم بایستد

چنین عملکرد و سابقه‌ای، جمهوری اسلامی ایران را که قدرت به پای صندوق کشاندن ۸۵ درصد صاحبان رای را دارد، متهم به نبود دموکراسی می کنند.در حالی که چنین سخنان و رویکردی از جانب آمریکا و دیگر قدرتهای استکباری برای مردم دنیا مسخره است. ایشان با اشاره به وجود فضای تهدید، تهمت و تحریم بر ضد جمهوری اسلامی در طول ۳۰ سال گذشته و هوشمندی و تجربه اندوزی ملت ایران، خاطرنشان کردند: نظام اسلامی در چنین فضای سنگین تبلیغاتی و انواع فشارها، توانسته است به پیشرفت‌های شگرف کنونی در عرصه‌های دفاعی و علمی و فناوری از جمله زیست شناسی، هسته‌ای و لیزری دست پیدا کند. رهبر انقلاب اسلامی حفظ وحدت آحاد مردم را خاری در چشم دشمنان، و اصلی ترین نیاز کنونی برشمردند و تأکید کردند: مهمترین هدف از حوادث دوران فتنه بعد از انتخابات، ایجاد شکاف بین آحاد مردم بود که این هدف به دست نیامد و اکنون کاملاً مشخص شده است، کسانی که در مقابل عظمت ملت ایران در انتخابات ایستادند، از ملت نینستند بلکه افراد ضد انقلاب صریح و با افرادی هستند که برائت جهالت و لجاجت خود همان کار ضد انقلاب را انجام می‌دادند و ربطی

رئیس سازمان انرژی اتمی:

غنی سازی ۲۰ درصدی از امروز با حضور ناظران آژانس در نطنز آغاز می شود

مورد استفاده قرار می گیرند؛ بنابراین ما نمی توانیم فعالیت راکتور تحقیقاتی تهران را متوقف کنیم. « صالحی با تأکید بر توانایی ایران برای غنی سازی سوخت به میزان ۲۰ درصد گفت: «ناظران و بازرسان آژانس بر این کار نظارت خواهند کرد و این کار در پایگاه هسته‌ای نطنز صورت خواهد گرفت. « رئیس سازمان انرژی اتمی درباره مدت غنی سازی اورانیوم برای دستیابی به سوخت مورد نیاز، اظهار داشت: «تولید سوخت مستمر خواهد بود، و این امر فقط به تهیه مقدار مورد نیاز برای راه اندازی راکتور تحقیقاتی تهران محدود نیست و غنی سازی ادامه خواهد داشت. « وی با تأکید بر این که ایران حق دارد اورانیوم با غنای ۲۰ درصد تولید کند؛ تأکید کرد که تحریم‌ها مسیر فعالیت‌های صلح آمیز هسته‌ای ایران را تغییر نمی‌دهد و افزود: «اگر تحریم‌های جدیدی علیه ما اعمال شود، اقدامات مناسب را اتخاذ خواهیم کرد. « صالحی آمادگی ایران را برای مبادله اورانیوم یا سوخت هسته‌ای در خاک ایران ابراز داشت و خاطرنشان کرد که غرب به طور غیر اصولی اصرار می‌ورزد که اورانیوم را به

عسلی اکبر صالحی اظهار داشت: «غنی سازی ۲۰ درصد از امروز با حضور بازرسان و ناظران آژانس بین المللی انرژی اتمی آغاز خواهد شد. « صالحی با اشاره به دستور رئیس جمهوری برای آغاز غنی سازی به میزان ۲۰ درصد گفت: «همانطور که رئیس جمهور اعلام کرد، ایران غنی سازی اورانیوم به میزان ۲۰ درصد را برای استفاده در راکتور تحقیقاتی تهران آغاز خواهد کرد. « به گزارش ایسنا، وی افزود: «ما امروز موضوع مبادله هسته‌ای میان ایران و کشورهای غربی گفت: «پیشنهاد ما همچنان مطرح خواهد بود و ما همچنان برای گرفتن سوخت از خارج آمادگی داریم. « وی گفت: «غنی سازی را در هر زمانی که سوخت راکتور تحقیقاتی تهران را دریافت کنیم، متوقف خواهیم کرد. « رئیس سازمان انرژی اتمی با تأکید بر اهمیت راکتور تحقیقاتی تهران اظهار داشت: «این مرکز داروهای ضد سرطان و ایزوتوپ‌های پزشکی برای حدود یک میلیون ایرانی نیازمند به این گونه داروها را فراهم می‌کند، و این داروها برای درمان بیماری‌های سرطانی و تشخیص بیماری‌ها راکتور تحقیقاتی تهران را از خارج تهیه کنیم

اخبار سایته

مسیرهای هفت گانه راهپیمایی ۲۲ بهمن در تهران اعلام شد

مسیرهای هفت گانه راهپیمایی یوم الله بیست و دوم بهمن سال ۱۳۸۸ تهران توسط ستاد دهه فجر شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی اعلام شد. به گزارش ایسنا، شورای هماهنگی تبلیغات اسلامی اعلام کرد: در آستانه فرا رسیدن سی و یکمین سالگرد پیروزی شکوهمند انقلاب اسلامی و ورود به دومین سال از چهارمین دهه از حیات طبیه و پربرکت نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران دهه پیشرفت و عدالت راهپیمایی مردمی یوم الله بیست و دوم بهمن پرشورتر از سال‌های گذشته با حضور گسترده و انبوه مردم و انقلابی در تمامی مراکز استان‌ها، شهرستان و شهرهای سراسر کشور، برگزار می‌شود. این راهپیمایی مردمی در تهران از ساعت «۹:۳۰ صبح» پنجشنبه ۱۳۸۸/۱۱/۲۲ همراهِ با خروش یکپارچه ملت بزرگ و رشید ایران اسلامی و غریو فریادهای «مرگ بر آمریکا» و «مرگ بر اسرائیل» از مسیرهای هفت گانه به سمت میدان بزرگ آزادی، میعادگاه انقلابیون، آغاز می‌شود. «یوم‌الله ۲۲ بهمن»، مردم بیدار دل و آگاه ایران اسلامی در خیزش حماسی با بصیرت‌مندی و حفظ هویشاری خود نسبت به توطئه‌های شوم استکبار جهانی تمام نقشه‌های باطل آنان را نقش بر آب می‌سازند و بار دیگر وفاق، اتحاد و اقتدار ملی خود را به جهانیان به اثبات می‌رسانند و مشتم محکمی بر دهان یاهو گویان خارجی و آذتاب داخلی آنان خواهند کوبید. مسیرهای هفت گانه راهپیمایی مردمی یوم‌الله ۲۲ بهمن سال ۱۳۸۸ تهران به شرح جدول زیر اعلام شد: مسیر شماره یک مسجد امام حسین (علیه‌السلام)، میدان امام حسین (علیه‌السلام)، خیابان انقلاب، خیابان آزادی، میدان بزرگ آزادی، مسیر شماره دو مسجد جامع ابوزر، میدان ابوزر، خیابان ابوزر، خیابان شهید آیت‌الله سعیدی (جاده سواره)، میدان بزرگ آزادی، مسیر شماره سه مسجد دارالسلام، میدان منیریه، خیابان شهید معیری، خیابان کارگر، میدان انقلاب، خیابان آزادی، میدان بزرگ آزادی، مسیر شماره چهار مسجد حضرت ابوالفضل (علیه‌السلام)، میدان توحید، خیابان توحید، خیابان آزادی، میدان بزرگ آزادی مسیر شماره پنج مسجد امام سجاده (علیه‌السلام)، خیابان آیت‌الله اشرفی اصفهانی، فلکه دوم صادقیه، خیابان محمدعلی جناح، میدان بزرگ آزادی، مسیر شماره شش مسجد امام جعفر صادق (علیه‌السلام)، فلکه دوم صادقیه، خیابان محمدعلی جناح، میدان بزرگ آزادی، مسیر شماره هفت مسجد حاج عبدالله، خیابان قزوین، میدان شمشیری، خیابان شهید آیت‌الله سعیدی، میدان بزرگ آزادی.

صدای آب در دهه فجر به روستاها زندگی بخشد

رئیس هیات مدیره و مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی استان چهارمحال و بختیاری گفت: با تلاش مسئولین در ایام الله دهه مبارک فجر و همزمان با ایام اربعین شهادی تشنه گام دشت کربلا ستایان آب روستایی در استان چهارمحال و بختیاری کام تشنه روستاییان را سیراب کردند. قاسمعلی خدابخش در مراسم افتتاح این پروژه اظهار داشت: با هزینه ۳۰۰ میلیارد ریال در قالب ۱۶ پروژه ۷۰ روستا از نعمت آب آشامیدنی برخوردار شدند. وی ۷۰ کیلومتر لوله گذاری ساخت ۵ باب مخزن ذخیره آب به حجم ۱۵۲۵ متر مکعب، نصب ۶۳۱ قنره انشعاب، بهسازی ۵دهنه چشمه، احداث ۵ واحد ایستگاه پمپاژ و حفز و تجهیز ۳ قنله چاه خرید و نصب تجهیزات برق، احداث اتاقک شیر آلات، ساخت اتاقک کلرزن و همچنین خرید و نصب پیشرفته ترین دستگاه‌های گندزدایی آب را از جمله اقدامات شرکت آبفا در جهت تامین آب شرب ۲۷۷۲۱ نفر روستایی مستقر در ۳۰ روستای بهره‌مند عنوان کرد.

بهره‌مندی ساکنین روستای حیدری شهرکرد از نعمت گاز طبیعی

همزمان با دهه مبارکه فجر ساکنان روستای حیدری از توابع شهرستان شهرکرد از نعمت گاز طبیعی برخوردار شدند. به گزارش روابط عمومی شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری در مراسم بهره‌برداری از پروژه گاز رسانی به روستای حیدری که با حضور استاندار، فرماندار شهرستان شهر کرد امام جمعه بن و تعدادی مسئولین استانی برگزار شد. اسماعیل هیتیان مدیر عامل شرکت گاز استان چهارمحال و بختیاری گفت: برای گاز رسانی به روستای حیدری، ۵۰۰/۰۰۰/۷ ریال اعتبار هزینه شده است که با ۲۴ کیلومتر شبکه گذاری و نصب ۳۷۰ انشعاب گاز طبیعی در سبد انرژی ۴۳۰ خانوار این روستا قرار می‌گیرد.

۹۰ درصد پرونده‌های اراضی ملی تصرفی چهارمحال و بختیاری مربوط به شهرکرد است

کارشناس امور حقوقی منابع طبیعی و آبخیزداری چهارمحال و بختیاری گفت: حدود ۹۰ درصد پرونده‌های اراضی ملی تصرفی پس گرفته در این استان مربوط به شهرکرد است. احمدی در گفتگو با ایرنا افزود: حدود ۹ هزار و ۴۰۰ هکتار از اراضی منابع طبیعی خلق بد شده از متصرفان ۸ هزار و ۲۵ هکتار زمین اراضی سطح در قالب ۱۰ پرونده در شهرستان شهرکرد از متصرفان پس گرفته شده است. وی با بیان اینکه دولت در آهه است، افزود: این میزان نشان می‌دهد که بیش از ۹۰ درصد از سطح تصرف اراضی ملی در این استان مربوط به شهرستان شهرکرد است.